Examepuna Yepmxkoea

PEHIEHWNE
TEHETUYECKHUX
3A1AY

Ypok 12
«llommyngiMoHHas reHeTUKa»




IMOITVYJIALINUSA

e OCcobM 0OHOTO BMUIIA

e OmpeneneHHOE MeCTO OOUTaHM
e MI30/1MpOBaHHA I'PYIIIa

o CKpelnIBawIIITCSI MeXIY CO00

o CyllecTBYyeT B TeUeHMe AJIUTeIbHOTO BpeMeHU

l'eHo(dOHI — COBOKYITHOCTD BCEX ajljiesen
B IOITYJISILIU
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YacToTa reHoTHUIIA 6) =2/10=0,2

YacToTa reHOTHUIIA 6) Q=310=0,3

YacToTa reHOTHUIIA 6) =3/10=0,5

P+Q+H=1
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YacToTa auiens 6 =p=9%20=0,45

YacToTa auiens 6 =q=1/40=0,55

p+q=1
p=P+12H
g=Q+12H



e MyTalMOHHBIN IIPOLIECC
e Murpaunum ocooei
e OTOOD

o CiyuaiiHble nmpoieccsl (aperip reHOB)

e MeHAIOT 4acCcTOTHI ajIjiejien
U

e MeHAIOT 4YaCTOTHI T HOTUIIOB



o TuI CKpeIuBaHUA 0CO0eNn

e XapaKTep ClielJieHUS I'eHOB

e MeHSAIOT 4aCTOTbHI T HOTUIIOB
HO

e He MeHASIOT 4acCcTOTHI ajljIejien



TUIIbI CKPEIIUBAHUU

CiayuamHoe (IaHMMUKCHUS)

Bbr1600p napTHepa He 3aBUCUT OT ero peHOTUIIa
Y TEHOTHIIA

CIy4yaMHOCTh MMeEeT OTHOIIIEeHVE TOJIbKO
K pacCMaTpMUBaeMOMYy I'eHy M IIPU3HAaKY.



IMOIIYJIAIINOHHASA MOOEJIDb

o JIMIIJIOMOHBIE OPraHM3MBbI

e [lo/10BOE pa3sMHOKeHIe

e HermepeKkphbIBalolecs IIOKOJIeHU

e C/IyyaimHoOe CKpelliBaHue

e OTCYTCTBYIOT MyTallM, MUTPALIUM U OTOOP

e Pasmep nonynsguym — 6eCKOHEUHO 60JIbIION

OnuH red, ABa ajjiaess: 69




d'| AA | Aa aa

? P | H | Q
P | P2 | PH | PQ
i | PH | H2 | HQ
Q | PQ|HQ | @

Tum ckpeliBaHUA

AA x AA

AA x Aa
AA x aa

Aa x Aa

Aa X aa
aa X aa

HacToTa cKpellMBaHU S

2 PH
2PQ

2HQ



d'| AA | Aa aa

? P | H | Q
P | P2 | PH | PQ
i | PH | H2 | HQ
Q | PQ|HQ | @

TuI ckpelMBaHNUSI

AA x AA

AA x Aa
AA x aa

Aa x Aa

Aa X aa
aa X aa

HacToTa cKpellMBaHU S

p2
2 PH
2PQ

H2
2HQ

Q2

YacToTa reHOTUIIOB ITIOTOMKOB

AA
1

12
0
1/a
0
0

Aa
0

1/2
1
1/2
1/2
0

aa
0

0
0

1/a
1/2
1



J'| AA | Aa aa p=P+12H
% P | H | Q o=Q+1H
AI“,L\ P2 | PH | PQ
Aa P..,= P2+ 2PH/2 + H?/4 = (P + H/2)? = p?
g | PH | H2 | HQ
g PQ | HQ Q2

TuI ckpelMBaHNUSI

AA x AA

AA x Aa
AA x aa

Aa x Aa

Aa X aa
aa X aa

HacToTa cKpellMBaHU S

AA Aa
P2 1 0
2 PH 1/2 1/2
2PQ 0 1
H? 1/a 1/2
2HQ 0 1/2
Q? 0 0
P H

t+1 t+1

YacToTa reHOTUIIOB ITIOTOMKOB

aa
0

0
0
1/a
1/2

1
Qt+1



d'| AA | Aa aa

? P | H | Q
P | P2 | PH | PQ
i | PH | H2 | HQ
Q | PQ|HQ | @

TuI ckpelMBaHNUSI

AA x AA

AA x Aa
AA x aa

Aa x Aa

Aa X aa
aa X aa

HacToTa cKpellMBaHU S

p=P+12H
g=Q+12H

P.,=P*+2PH/2 + H*/4 = (P + H/2)? = p?
Q.. =HY/4+2HQ/2+Q*=(Q+H/2)* = ¢

AA Aa
P2 1 0
2 PH 1/2 1/2
2PQ 0 1
H> 1/a 1/2
2HQ 0 1/2
Q> 0 0

Fesq H,.1

YacToTa reHOTUIIOB ITIOTOMKOB
aa

0

0
0
1/a
1/2

1
Qt+1



d'| AA | Aa aa

? P | H | Q
P | P2 | PH | PQ
i | PH | H2 | HQ
Q | PQ|HQ | @

TuI ckpelMBaHNUSI

AA x AA
AA x Aa
AA x aa
Aa x Aa

Aa X aa
dad X add

HacToTa cKpellMBaHU S

p=P+12H
g=Q+12H

P.,=P*+2PH/2 + H*/4 = (P + H/2)? = p?
Q.. =HY/4+2HQ/2+Q*=(Q+H/2)* = ¢

H..,=2PH/2+2PQ+H?*/2=2(P + H/2)(Q + H/2) = 2pq

AA Aa
P2 1 0
2 PH 12 1/2
2PQ 0 1
H> 1/a 1/2
2HQ 0 1/2
Q> 0 0

P H,.,

YacToTa reHOTUIIOB ITIOTOMKOB
aa

0

0
0
1/a
1/2

1
Q.1



3AKOH XAPOIU-BAUHBEPTA

p*+2pq+q°=1



3AKOH XAPOIU-BAUHBEPTA

P1:+1 = Pt Ht+1 = Ht Qt+1 = Qt

P=08 H=0 Q=0,2
p=038 q=0,2

i u
renoTron momocTHO OMpeAETOTES
,04

yacToTaMu aJjijesjiemn

\l/ PaBHOBecCcHe 4aCTOT reHOTUIIOB

VCTAaHABJ/INBACTCSA B IIEPBOM ITOKOJICHUNMN.
db YacToThl reHOTUIIOB U VYPOBECHDb
,04

reTepo3mUroTHOCTU OCTAETCSI HEM3MEHHbIM



3amaua N210

B monyasuym cJiydyainHO CKpelBaloI X s
OpraHM3MoB /3 HOpMaJIbHBIX 110 (PEHOTUITY 0COOei
SIBJISIFOTCS HOCUTEJISIMU PelieCCMBHOIO MYTaHTHOIO
astend. OnpenesnTe 4aCTOTY pPelieCCMBHOIO aJljiess
B IIOITYJ/ISILIA.
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.{p2=4pq
p+q=1

{p=4q
p+q=1

{p=4q
4q+q=1

{p=4q

{p=0£
qg=0,2
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TUIIbI CKPEIIUBAHUU
AccopTraTuBHOe:

IlonmoxutenpbHoe  IlapTHep MMeeT CXOOHBIN
accopTaTuBHOE (PeHOTUII (reHOTUII)

OTpuilate/jbHoOe [TapTHep MMeeT HECXOOHbIN
acCoOpTaTMBHOE deHoTUn (reHOTUII)

ACCOPTAaTUBHOCTH MMeEeT OTHOIIIeHMe
TOJIBKO K JaHHOMY (peHOTUNYy (TeHOTUILY)



IOJTOXUTEJ/IBHOE
ACCOPTATUBHOE CKPEUHIMBAHWUE

THuI ckpelMBaHUSI

AA x AA
AA x Aa
AAaa
Aa x Aa
Aa-aa-
aa x aa



IOJTOXUTEJ/IBHOE
ACCOPTATUBHOE CKPEUHIMBAHWUE

H
0,5
A=0>5
A=028
A=029
0,0
5 10 15 20 NnoKoJZIeHUA

A — nponopumna acCopTaTUBHbIX CKpeLLMBaHUIA

'eTepOo3UMroTHOCTh YMEHbIIACTCS
TeM OBICTpee, ueM O0JIbIIe q



OTPULATEJ/IDHOE
ACCOPTATUBHOE CKPEIUIMBAHMUE

Tun ckpemuBauusg YacToTa reHOTUIIOB IOTOMKOB

AA Aa aa
AAAA 1 0 0-
AA-Aa /2 1f2 0-
AA x aa 0 1 0
Aa—Aa ML 12 s
Aa x aa 0 1/2 1/2
-aa—-aa 0 0 1

Pt+1 Ht+1 Qt+1



OTPUILATEJ/IDHOE
ACCOPTATUBHOE CKPEIHIMBAHMUE

Pt = () —& [omuHaHTHBI HeHOTUIT

TOJIbKO V Aa

l

EOVMHCTBEHHOEe BO3MOKHOE
CKpelllMBaHMe:
Aa x aa

l

PaBHOBecue:
P=0 H=05 Q=05
p=025 q=0,/5

[eTepo3uUroTHOCTh NPUXOAUT K 3HaUeHM1o 0,5
Y3 JIIDOOT0 VICXOIHOI'O COCTOSTHUS



TUIIbI CKPEILIMUBAHUU

NMOpuauHr [TapTHEpOM SBJSIETCS
POACTBEHHUK

e BiaysgeT Ha BeCb TeHOTUII

e YMEHBIIIaeTCs reTepO3UTOTHOCTD IMOMYJISIIIUA
=> YBeJ/IMUMBAETCS I'eHeTUYeCKUN I'Py3
(CyMMa BpeIHbIX MyTallMii B rTeHO(OH/IE)



aBTOp: EKaTepuHa YepTKOoBa
penakTtop: Bukrop Kupmuiiaos
Hay4YHbIN pyKOBOAUTENb: Alekcanap /loopouaeB
cbeMKa: Hukura Edpumos

MOHTa)X: Basepumn TaHraes

[IponsBoacTBO «/leTu 1 HayKa»
[To 3aKka3y MIKOJIbI «MTHTe/N/IeKTyaI»

B pamkax nmpoekra «llIkosa HoBbix TexHosiormm»
2016 ron



